

Slunecsvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Piráti slaví vítězství v Císařském poháru

Piráti, tým Pobřežního kraje, se stal vítězem Císařského poháru, plně tak využil domácího prostředí, když po urputném boji dokázal porazit favorizované Bílé Draky.

Dlouho očekávané finále mezi Piráty a Bílými draky z Ledového kraje se stalo vskutku vyvrcholením sezóny. Oba týmy se v základní skupině dlouho praly o první, nejvýhodnější místo pro vyřazovací část turnaje a nakonec o jediný bod byli úspěšnější Bílí draci, kteří dostali v prvním zápase play-off nejslabší tým základní skupiny – Mořské koníky z Korálového kraje. Exhibiční utkání se téměř proměnilo ve frašku, protože Draci Koníky doslova roznesli na parátech. Podobně dopadl i zápas Pirátů s druhým nejslabším týmem turnaje – Liškami z kraje Lesů luk a hájů, na kterých si Piráti zase s chutí smlsli. V dalších kolech Pirátům i Drakům přituhovalo, ale oba týmy potvrdily příslušnost k elitě. V semifinále se utkali Piráti s Golemy z Železného kraje a zápas hojný na brutální zákroky se rozhodoval až v prodloužení, ve kterém se Pirátům podařilo najít

způsob, jak Golemy v jedné pasáži hry rozebrat a zvítězit.

Draci se zase protrápili utkáním s Kladiváři z Řemeslného kraje. Poměrně mladý tým Kladivářů přiložil pod kotlem a pořádně Pirátům zatápněl, nakonec však rozhodla zkušenost a hroší kůže týmu Draků, kteří dokázali odrazit všechny ataky Kladivářů, nechali soupeře unavit a zápas rozhodli v závěru jedinou úspěšnou akcí.

Finále mezi Piráty a Draky, které se jako již tradičně konalo v císařském městě Slunostěnu za obrovského zájmu, bylo pastvou pro oko divákovo. Kdo očekával taktickou bitvu dvou nejlepších týmů, byl naštěstí zklamán. Oba týmy dokazovali divákům v koloseu, že nejsou ve finále jen náhodou. Útok střídal útok a skóre utěšeně narůstalo na obou stranách. Těsně před koncem zápasu se usmálo štěstí na Piráty a jejich nejlepší hráč Jilijin Fícha jim zajistil těsné vítězství.

Bujaré oslavy nebraly v Slunostěnu konce. Fanoušci Pirátů vypili veškerou medovinu ve městě a ve své střízlivosti začali demolovat ulice. Po

zásahu Císařské gardy medoviny, se situace a městské stráže, která opět uklidnila a v „klidu“ dodala na pokyn Císaře se pokračovalo až do rezervní galony piva a ranního kuropění.

